
等式の変形

<例>

特定の文字について解く
・xについて解く

- x=(xのない式)の形に等式を変形すること
-等式の性質を用いて変形する

・他の文字についても同様
・〇について解く→ 〇=(〇のない式) の形に式変形

等式の性質

式の計算 [等式の変形]

＜確認問題＞
次の等式を [ ] 内の文字について解け。
(1) x+ y + 5 = 0 [y]

x+ y + 5 = 0

y = −x− 5

(2) l = 2(m+ n) [m]

l = 2(m+ n)

2(m+ n) = l

m+ n =
l

2

m =
l

2
− n

(3) −3x+ 2y − 5 = 0 [y]

−3x+ 2y − 5 = 0

2y = 3x+ 5

y =
3x+ 5

2

(4) xyz = 8 [z]

xyz = 8

z =
8

xy
(5) −a− 2 = bc [a]

−a− 2 = bc

−a = bc+ 2

a = −bc− 2

(6) 2(a+ b) = 12 [b]

2(a+ b) = 12

a+ b = 6

b = −a+ 6

(7) 8 = 4x−2y
3 [y]

8 =
4x− 2y

3
24 = 4x− 2y

2y = 4x− 24

y = 2x− 12
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